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  Poslední letošní Open Mic NA PRAHU nabídne opět pestrý program pro každého.

V úterý 4. prosince se v bezbariérovém Café Práh v areálu Vaňkovky uskuteční dvanácté
pokračování hudebního cyklu Open Mic NA
PRAHU .
Hlavními hosty večera budou 
Martin Evžen Kyšperský
(skupina Květy) a pražská dvojice 
Vasilův Rubáš
, ze své nové knihy 
Slečny
pak několik úryvků přečte její autorka 
Bára Baronová
. V kratších blocích se dále představí jihomoravské duo 
Lav-Lav
, písničkář 
Štěpán Hulc
(skupina Nebeztebe) a duo 
Ideopolicie
. V průběhu večera může navíc prostor dostat kdokoli další.  

„Rekordní návštěva výročního Open Micu - v listopadu se přišlo do Café Práh podívat téměř
120 diváků! - nás utvrdila v tom, že má náš pořad opravdu smysl,“ říká zakladatel projektu Jan
Řepka. „Posluchači doslova
hltají každou píseň, která na pódiu zazní. Nezáleží při tom vůbec na tom, jestli je daný účinkující
obecním bláznem, nesmělým přírodním talentem nebo profesionálem světové úrovně.“

Open Mic NA PRAHU se koná vždy první úterý v měsíci od 19 hodin v Café Práh, které je
umístěno v klidné ulici na vnější straně Vaňkovky, přímo naproti Wannieck Gallery. I pro
přespolní je tak klub, ležící tři minuty chůze z autobusového i vlakového nádraží, snadno
dostupný. Navíc se jedná o  bezprahovou nekuřáckou kavárnu, která se tak otevírá dětem,
stejně jako lidem straším nebo handicapovaným. 
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„Zvláštní hosté pořadu jsou vždy přinejmenším pozoruhodní. Neřídíme se přitom vůbec
mediální zvučností či slávou jejich jmen,“ dodává Ondřej Machát, který brněnský Open Mic
koordinuje. „To si můžeme ovšem dovolit jen díky
nelíčenému zájmu našich posluchačů. Zvědavost a pozornost se naopak sami snažíme
pěstovat.“

Open Mic NA PRAHU podporuje Nadace Život umělce. Výše vstupného je dobrovolná.

Zájemci z řad písničkářů i posluchačů najdou další podrobné informace na internetových
stránkách www.openmic.eu . 

Hlavní hosté:
Martin Evžen Kyšperský
www.bandzone.cz/kyspersky

Český hudebník, frontman a hlavní autor repertoáru kapely Květy. Hrál ale také v dalších
skupinách, vede vlastní sólové projekty, skládá divadelní hudbu a také působí jako textař,
aranžér a producent. Od roku 2008 je členem volného sdružení Osamělí písničkáři. Před
necelým měsícem vyšlo u firmy Indies Scope páté řadové album Květů Bílé včely.

Vasilův Rubáš
www.vasiluv-rubas.cz

Dvojice Vasilův Rubáš (Filip Novák a Petr Rubáš) právě debutuje s albem Konec světa (křest
21. prosince v pražském Paláci Akropolis), pro další úspěchy je ovšem vybavena mocně. Její
energie je nakažlivá, vtip vícevrstvý, muzikálnost přesvědčivá.
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